

# УСТУПИ ДОРОГУ ПОЕЗДАМ!!!

Несмотря на принимаемые меры, число людей, ставших жертвами несчастных случаев на железнодорожном транспорте, продолжает увеличиваться.

Основными причинами травмирования граждан железнодорожным подвижным составом и поражения током контактной сети являются незнание и нарушение правил безопасности при нахождении в зоне железнодорожных путей, неоправданная спешка и беспечность, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами, а порой хулиганство и игры, как на путях, так и на прилегающей к ним территории.

Известны детские шалости с залезанием на вагон, чтобы прокатится. Представьте себе, чем они заканчиваются. Ведь напряжение в проводах контактной сети чрезвычайно высокое: до 27500 вольт.

Почему нельзя пересекать пути, когда вообще нет никакого движения, и приближающегося поезда тоже не видно?

Лишь на первый взгляд безопасны неподвижные вагоны. Подходить к ним ближе, чем на пять метров, подлезать под вагоны нельзя: каждый вагон на станции находится в работе, поэтому он может начать движение в любую секунду. И если какой-нибудь выступ или рычаг вагона зацепится за одежду зазевавшегося человека, то несчастного обязательно затянет под колеса.

Известно, что опасно попасть между двумя движущимися составами, почему?

Сила воздушного потока, создаваемого двумя встречными составами, составляет 16 тонн, при такой нагрузке человека запросто может затянуть под поезд. Поэтому нельзя пересекать железнодорожные пути там, где это удобно или в желании сократить время.



детские жизни – это самое ценное.

Пользуясь возможностью, хотелось бы обратиться ко всем читателям, гражданам, родителям, детям. Помните, сколько бы не тратилось миллионов рублей на строительство заборов, мостов, пешеходных переходов последней преградой между столкновением поезда и человека – остается сам человек. И, казалось бы, выполнение элементарных правил, предписывающих и запрещающих плакатов, позволит сохранить Вашу жизнь. Не проходите мимо детей играющих на железной дороге, одерните их, сообщите сотрудникам железной дороги или полиции. Затраченная минута Вашего времени, возможно позволит сохранить жизнь и здоровье детей и остаться счастливыми их родителям.

Не оставайтесь безучастными! При выявлении нарушений правил нахождения на территории железнодорожного транспорта, связанных с содержанием городской инфраструктуры, просим направлять информацию в органы исполнительной власти через мобильное приложение «Госуслуги.Решаем вместе».

Какие основные правила безопасности нужно соблюдать для исключения травматизма?

Самое главное – переходить и переезжать железнодорожные пути нужно только в специально отведенных для этого местах. Для безопасного пересечения существуют специально оборудованные пешеходные переходы, тоннели, мосты, железнодорожные переезды, путепроводы. Если Вам приходится пересекать неохраняемый переезд, внимательно следите за сигналами, подаваемыми техническими средствами, убедитесь, что не видите приближающегося поезда. Категорически запрещается проходить железнодорожному переезду при запрещающем сигнале светофора переездной сигнализации независимо от положения и наличия шлагбаума.

Нет ничего важнее человеческой жизни, а